
 

今、子供たちを取り巻く世の中では… 
 

校長  蘇武 伸吾  

 
傘をさして歩いたのは、いつのことだったか思い出せないほど、雨が降っていません。 

空気の乾燥に伴い、インフルエンザが日本各地で猛威を振るっています。本校でも先週

まで学級閉鎖があり、今日現在では、閉鎖しているクラスはありませんが、今後も予防に

努め、手洗いうがいを徹底してまいりたいと思います。ご家庭でも、帰宅後や休日の体調

管理についてお子さんに声をかけていただきますようお願いいたします。 

さて、本校では２０２０年度からの新しい学習指導要領全面実施に向けて様々な準備を

しているところですが、先日、コンピュータの専門家による「プログラミング教育」の職

員研修を行いました。新学習指導要領では「プログラミング教育」という新しい取り組み

が始まります。プログラミング教育とは、児童に「コンピュータに意図した処理を行うよ

う指示することができるということを体験させながら、コンピュータが身近な暮らしにい

かされていることを知り、さらによりよくするための工夫ができるようにする学習」です。

私も研修をしましたが、「新しい学習が始まる」という期待が高まりました。 

一方で、ＷＨＯ(世界保健機構)が昨年の６月１８日にゲーム症(ゲーム依存：ゲーム障害)

について発表をしました。例えば以下のような状況にある場合は、注意が必要とされてい

ます。 

○ゲームをすることに対して、がまんできない。 

ゲームを始める時刻や、やめる時刻、やっていい時間を守れない。 

○ゲームが最優先になり、食べたり、眠ったり、トイレに行くことだったり等、 

生きていくために欠かせないことが二の次になってしまう。 

○良くない状況にあることが起こっていても、対応せずゲームにのめりこむ。等です。 

この「ゲーム」とはいわゆる「テレビゲーム」であったり携帯型やスマホのゲームのこ

とをさします。 

ある調査では、最近のゲームは「終わりやクリアがない」ものが増えており、そのこと

が「時間を守れない」「永遠とやり続ける」一因ではないかと報告されています。 

新しい時代に生きる子供たちにはたくさんの経験をしてほしいと願っています。しかし、

そのためには限られた時間を有効に使うことが大事です。 

ゲームに使う時間、体を動かす時間、家庭学習、お手伝い、家族団欒等々…。 

ご家庭でも、ぜひ具体的な時刻を例に挙げてお子さんと話してみてください。 

急速に変化する世の中で大切なことが後回しにならないよう、学校と家庭で子供たちを

見守っていきましょう。
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〈学校の教育目標〉 

ルールをまもる子 
チームワークをつくる子 
ベストをつくす子 

 在籍児童数 計６６４名 



◆竹間沢車人形講演・体験◆ 

 １月２９日（火）に、竹間沢車人形保存会の方や 

歴史民俗資料館の方にお越しいただいて、竹間沢車人

形の講演と体験を行いました。４年生の総合的な学習

の時間に三芳町の伝統芸能を学ぶ学習の一環です。最

初に「鶴女房」の講演を鑑賞し、その後車人形の仕組

みを学んだり、操作方法を体験したりしました。まる

で人形が生きているかのように動く講演を見たこと

もあり、どの子も仕組みや操作方法の体験にも興味

津々でした。三芳町の伝統芸能を学ぶ良い機会となり

ました。 

◆避難訓練を実施しました◆ 

 １月２２日（火）に避難訓練を実施しました。今回は、

事前の予告をせず、休み時間に行いました。校庭にいた

児童は、中央に集まって座って次の指示を待ちました。

校舎内にいた児童もその後教員の指示に従って避難しま

した。最近、地震が続いていますので、どのようなときで

も自分の身の安全を守れるように指導していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２月 行事予定 授業日数１９ 

１ 金 読み聞かせ（２年）三芳中体験入学（６年）  

２ 土  

３ 日  

４ 月 登校指導  

５ 火 入学説明会 

６ 水 ４年総合（消費者教育） クラブ 

７ 木 教育相談日 

８ 金 三芳中新入生保護者会 

９ 土  

10 日  

11 月 建国記念の日 

12 火 みよしっ子遊び 給食費引落日 

13 水 クラブ（見学） 教材費集金日  

14 木 アウトリーチ（５年） 

15 金 食に関する指導（６年） 小中合同研修会 

16 土 三芳町子ども会議 

17 日  

18 月 登校指導 三芳中による出前授業（６年） 

19 火  

20 水 クラブ（見学） 

21 木  

22 金 読み聞かせ（５年）  

23 土  

24 日  

25 月 登校指導  

26 火 授業参観・懇談会（１・２・３年） 

27 水 クラブ（最終） 

28 木 授業参観・懇談会（４・５・６年・すた） 

下校時刻は学年ごとに裏面に掲載してあります。 

朝会や学年行事は学年便りでお確かめください。 

２月の生活目標 「手洗い、うがいをしよう」 

◆インフルエンザ 流行中◆ 

 全国的にインフルエンザの患者数が増加しています。本

校においても学級閉鎖がありました。今後もさらなる拡大

が予想されますので注意が必要です。ご家庭での子どもた

ちの体調管理を引き続きお願いします。以下の点に気をつ

けてください。 

・外出時のマスク着用 

・外出後の手洗い等 

・適度な湿度の保持 

・部屋の保温、換気の励行 

・十分な休養とバランスのとれた栄養摂取 

三芳小学校HP更新中 

スマートフォンの方は右のQRコー 

ドを読み込んでください。 

http://www.town.saitama-miyoshi.ed.jp/miyoshis/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


